



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. Treze de Maio, 2081 - Bairro Benfica - CEP 60040-531 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 16/2021 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

**EDITAL Nº 18/2022 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE EDITAL SUPLEMENTAR AO
EDITAL Nº 16/2021 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE DO CURSO DE MESTRADO
PROFISSIONAL EM ARTES**

RETIFICAÇÃO

1. No item 7 (Cronograma):

...Onde se lê:

**Entrega da Declaração de Impossibilidade de Participação na Aferição Telepresencial,
conforme item 7.2 deste Edital.....16 a 20/05/2022**

...Leia-se:

**Entrega da Declaração de Impossibilidade de Participação na Aferição Telepresencial,
conforme item 7.2 deste Edital.....16 a 25/05/2022.**